
(2000/C 280 E/079) KIRJALLINEN KYSYMYS P-2581/99

esittäjä(t): Maurizio Turco (TDI) komissiolle

(16. joulukuuta 1999)

Aihe: Euroopan yhteisöjen virkamiehiä koskevat kurinpitomenettelyt 1. tammikuuta 1998 alkaen

Ottaen huomioon ”Euroopan yhteisöjen virkamiesten henkilöstösääntöjen” VI osaston ja IX liitteen
tiedustelisin komissiolta, kuinka monta Euroopan unionin toimielinten virkamiehiä koskevaa kurinpitome-
nettelyä on toteutettu 1. tammikuuta 1998 alkaen ja näistä jokaisesta haluaisin tietää seuraavaa:

� virkamiehen palkkaluokka, vastuualue ja tehtävät;

� esitetty syyte;

� onko väliaikaisiin toimiin ryhdytty, ja jos on, niin mihin toimiin;

� jos syytteet olivat perusteltuja, mitä rangaistuksia on annettu;

� jos virkamies osoittautui syyttömäksi, maksettiinko oikeuskulut henkilöstösääntöjen liitteen IX 10
artiklan mukaisesti, ja jos maksettiin, kuinka paljon;

Kuinka monta kyselyä on tehty 89 artiklan mukaisesti, kuinka moneen on annettu myönteinen vastaus ja
mikä rangaistus kussakin tapauksessa on annettu, mikä oli virkamiehen palkkaluokka, vastuualue ja
tehtävät silloin kun syyte annettiin?

Neil Kinnockin komission puolesta antama vastaus

(3. helmikuuta 2000)

Komissio toimittaa suoraan arvoisalle parlamentin jäsenelle ja parlamentin pääsihteeristölle yksityiskohtai-
set tiedot kurinpitomenettelyistä, joihin nimittävä viranomainen on ryhtynyt tammikuun 1998
ja marraskuun 1999 välisenä aikana.

Kurinpitomenettelyn kohteeksi joutuneisiin virkamiehiin sovellettujen väliaikaisten toimien osalta henki-
löstösäännöissä määrätään virkamiehen mahdollisesta virantoimituksesta pidättämisestä tapauksissa, joissa
hänen katsotaan tehneen vakavan virheen. Tammikuun 1998 jälkeen neljä virkamiestä on ollut pidätettynä
virantoimituksesta, ja 30. marraskuuta 1999 vain yksi virkamies oli pidätettynä virantoimituksesta.

Kurinpitolautakuntaa ei ole kuultu 11 tapauksessa näistä kurinpitomenettelyistä.

Vuonna 1999 komissio maksoi kurinpitomenettelyihin liittyvinä oikeuskuluina (henkilöstösääntöjen liit-
teessä IX oleva 10 artikla) yhteensä 141 342 euroa. Vuonna 1998 ei maksettu lainkaan oikeuskuluja.

Tammikuun 1998 ja marraskuun 1999 välisenä aikana yksi virkamies on esittänyt hakemuksen kurinpi-
toseuraamusmerkinnän (ikälisien alentaminen) poistamiseksi henkilökansiostaan henkilöstösääntöjen 89
artiklan mukaisesti. Nimittävä viranomainen hyväksyi hakemuksen.

(2000/C 280 E/080) KIRJALLINEN KYSYMYS E-2593/99

esittäjä(t): Daniel Hannan (PPE-DE) neuvostolle

(3. tammikuuta 2000)

Aihe: Asekauppoja koskeva käytännesääntö

Toimintaohjeiden 4 kohta aseiden vientiä koskevissa EU:n menettelysäännöissä määrää, että jäsenvaltiot
pitävät menettelysääntöjen mukaiset neuvottelut luottamuksellisina.

C 280 E/78 FI 3.10.2000Euroopan yhteisöjen virallinen lehti



Britannian hallitus tulkitsee tähän sisältyviksi myös kyseisten neuvottelujen tulokset (Virallinen kertomus,
25. marraskuuta 1999, columni 738).

Onko neuvosto asiasta yksimielinen, vai onko joillakin jäsenvaltioilla erilaisia käytäntöjä kyseisten neuvot-
telujen tulosten julkistamisen suhteen? Mikäli näin on, minkälaisia käytäntöjä on olemassa?

Onko olemassa luetteloa siitä, mitä aseita toinen jäsenvaltio on vienyt sen jälkeen, kun ensimmäinen
jäsenvaltio oli kieltäytynyt antamasta vientilisenssiä?

Vastaus

(13. maaliskuuta 2000)

On jäsenvaltioiden asia päättää siitä, kuinka luottamuksellisuutta koskevia käytännesääntöjen määräyksiä
tulkitaan, ottaen huomioon sen, että kieltäytymistapauksessa käytännesääntöjen nojalla toimitettujen ilmoi-
tusten olisi pysyttävä luottamuksellisina ja että neuvotteluprosessin pohjimmiltaan kahdenvälistä luonnetta
on kunnioitettava.

Ei ole neuvoston asia kommentoida jäsenvaltioiden käytäntöä tässä suhteessa.

(2000/C 280 E/081) KIRJALLINEN KYSYMYS E-2596/99

esittäjä(t): Daniel Hannan (PPE-DE) komissiolle

(11. tammikuuta 2000)

Aihe: Corpus Juriksen laatijat

Corpus Juris oli ”vihreä kirja” joka ei näennäisesti edustanut komission virallista kantaa.

Onko yksikään kyseisen asiakirjan laatijoista virallisessa asemassa Euroopan yhteisöissä?

Onko yhdelläkään vaikutusvaltaa tulevien menettelytapojen kehittymiseen?

Michaele Schreyerin komission puolesta antama vastaus

(7. helmikuuta 2000)

Corpus juris (1) ei ole vihreä kirja eikä komission asiakirja. Kyseinen tutkimus tehtiin kuitenkin parlamen-
tin pyynnöstä ja komission suojeluksessa. Syyskuussa 1999 laadittu Corpus jurisin seurantaraportti on
toimitettu epävirallisesti parlamentin talousarvion valvontavaliokunnalle (2).

Corpus jurisin laatiminen annettiin kahdeksan riippumattoman asiantuntijan tehtäväksi, eikä kukaan heistä
ollut tutkimuksen aikana virallisessa asemassa yhteisöissä.

Komissio aikoo Corpus jurisissa kehiteltyjen ideoiden sekä seurantaraportin perusteella parlamentin tavoin
ryhtyä kehittelemään toimielinten mietintöä mahdollisista institutionaalisista muutosehdotuksista muun
muassa hallitustenvälisen konferenssin kannalta.

(1) ”Corpus Juris introducing penal provisions for the purpose of the financial interests of the European Union”,
Economica, 1997.

(2) Corpus jurisin tarpeellisuus, laillisuus ja toteutettavuus.
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